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Referat af generalforsamling – 18 marts 2024 
 
 

1. Valg af dirigent – Jens Würgler 

2. Valg af referent – Claus Gottlieb 

3. Beretning om foreningens virksomhed – Der er ikke sket meget siden 

sidst, i forhold til vores lille (tabte) kamp med kommunen, hvor vi jo 

indsendte et høringssvar vedr. dispensationer (sadeltag) på bolig-

området Langdalshøjen og Langdalstoften.                                                  

Vi afventer kommende planer for Kildevej og Lynggårdens udstykning.    

Vedr. jernbaneprojektet må vi ligeledes afvente nyt, det lader til at 

prisen for de forslået linjeføringer er under lup og forventes meget 

dyrere end først antaget. Busser frem for jernbane nævnes af lokale 

kræfter.                                                                                                           

Med hensyn til vores materiel er det planen at vedligeholde og sikre en 

god kvalitet.                                                                                                  

Sankt Hans, forbud mod bål, det lykkedes til trods, alligevel at stable en 

hyggelig aften på benene den 23/6 som sædvanlig ved Ludviglyst, Helle 

Præsius Busk holdt tale, øl, sodavand og pølser blev serveret, så ikke alt 

var forandret. 😊                                                          

Medlemstallet er nu tæt på 200 og der er god aktivitet i 

materiellet. 2023 bød på et mindre underskud på driften – mere 

om det i regnskabet  

  

4. Fremlæggelse af revideret regnskab til godkendelse. 2023 bød på 2 

større udgifter, dels til materiellet og et arrangement (Ny Hattenæs) for 

medlemmerne.                                                                                  

Foreningen fik et driftsunderskud på kr. 6189,84, men vi er dog stadig 

en god og solid forening med en balance på kr. 59484,97 

5. Fastlæggelse af kontingent – Ingen ændring                                                                              

6. Bestyrelsens forslag – ingen forslag 
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7. Forslag indkommet fra medlemmerne – ingen forslag 

8. Valg af bestyrelse og revisor samt suppleanter. 3 medlemmer af 

bestyrelsen er på valg, Lise Henrik og Claus – genvalg til alle.             

Vores revisor Kuno H Sørensen blev ligeledes genvalg.          

Suppleanter: Esben Krogsgård og Arne Sørensen blev genvalgt. 

 

 

9.  Eventuelt – Spørgsmål fra salen: 

 

De nye grundejere, tilbydes de også medlemskab – ja, hvis de bor i 

den geografi vi har lagt til grund for foreningen. 

 

Hvor mange potentielle medlemmer findes der – den præcise antal er 

ukendt men vi har ca. 40 % af de husstande der ligger i vores 

geografiske område – pt 203 betalende medlemmer. (Der trykkes pt 

485 nyhedsbreve som puttes i postkasser.) 

 

Kan man betale for flere år ad gangen – principielt ja men hvorfor, ved 

evt fraflytning kunne vi komme i den situation af der skal penge retur. 

 

Hvem har stemmeret, er det præciseret i vedtægterne – Ja 

 

Hvis der kommer et forslag til bestyrelsen, er der en officiel 

beskrivelse af det videre forløb (hvordan bliver det vedtaget) – 

bestyrelsen gennemlæser og opdatere evt vedtægterne hvis dette er 

nødvendigt, på kommende møde. 
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